

Воронежский театр — на волжовской сцене

Вчера на сцене академического театра имени Ф. Г. Волкова начались гастроли Воронежского государственного театра оперы и балета. Зрители услышали в исполнении воронежских артистов оперу «Иван Сусанин» М. И. Глинки. Она открывает гастрольную афишу театра, в которой представлены произведения выдающихся отечественных и зарубежных композиторов.

В спектакле «Иван Сусанин» заняты ведущие солисты театра — заслуженные артисты РСФСР Э. М. Соловьева и Г. Д. Колмаков, артисты Н. Н. Порицкий, Л. Н. Козлова, И. М. Непомнящий, М. И. Сыров. Постановка — режиссера театра В. А. Александровой. Художественное оформление спектакля — заслуженного деятеля искусств РСФСР, художника театра В. Л. Цыбина, постановка танцев — Ю. П. Мартыновича, хора — главного хормейстера Л. Л. Дитко, дирижировал оркестром главный дирижер театра В. Г. Васильев.

Перед началом спектакля гостей тепло приветствовал заместитель председателя Ярославского горисполкома Б. Г. Извеков.

Т. АЛЕРОВА.

СЕВЕРНЫЙ РАБОТНИК

г. Ярославль

2

ИЮЛ 1982